

**Всероссийский дистанционный конкурс
школьных сочинений и эссе**

Ахуньянова Алина, 8 Ф класс

Человек, который всегда со мной

Человек, который всегда рядом со мной, кто же это? Каждый думает по-своему. Кто-то считает, что это мама, а ведь и правда, кто же, если не мама? Ведь она самый первый и самый близкий человек в нашей жизни, а главное в нашем сердце. Мы растем на ее глазах, совершаем ошибки, узнаем что-то новое, ссоримся, обижаемся, иногда даже не разговариваем друг с другом, но она все равно рядом с нами, она понимает нас в самых тяжелых ситуациях, подбадривает и утешает.

Мама молча выслушает и примет своего ребенка таким, какой он есть. Ей не нужно, чтобы мы доставали звезды с неба, не нужно, чтобы нас признавал весь мир, для нее главное, чтобы мы были рядом. В случае неудачи, она просто возьмет и прижмет нас к своему сердцу. От этого на душе станет тепло и радостно, груз наших мыслей и забот престанет быть грузом, он покажется нам всего лишь незначительной преградой в нашей жизни.

Но ценим ли мы свою маму? Каждый, бесспорно, ответит: «Да». Но а что если заглянуть поглубже в себя? Подумать дважды и даже трижды, ценим ли мы это так, как надо в полной мере? В памяти всплывают какие-либо случаи из нашей жизни, когда мы на эмоциях говорим лишнее, стараясь задеть или упрекнуть в чем-то родного человека? А извиняемся ли мы потом, когда осознаем, что были неправы? А осознаем ли вообще? Наша гордыня подобно яду, разливается по венам, тем самым, мешая нам и нашей совести повелевать разумом. А откуда же этот яд? Многие не знают ответа. У каждого человека разное восприятие каких-либо поступков, желаний. Яд ассоциируется у нас со скорпионом, а гордость со львом, так почему же гордыня подобна яду? А потому, что она мешает нам сделать то, что хотим, мешает извиниться и сделать первый шаг к примирению. Некоторые люди пересиливают себя, свою гордость, они живут свободно, а ведь свобода – истинная ценность в нашей жизни. Такие люди достойны восхищения.

Но бывает так, что жизнь не стоит на месте, мы вырастем и помимо мамы, в нашей жизни появляются новые и дорогие для нас люди. Это наши друзья, идеалы и, конечно же, наши половинки. Нам хочется общаться с ними как можно больше, проводить вместе все свое свободное время. И пусть на время, но мы забываем о том, кто был с нами в течение всей нашей

жизни. Но время не будет ждать, многое может случиться тогда, когда мы этого не ожидаем, а жизнь устроена так, что прошлого не вернуть и не пережить заново.

Цените моменты с теми, кто всегда рядом. Проживайте жизнь так, чтобы было не о чем жалеть, ведь жизнь одна, второй такой не будет, поэтому цените, любите, не причиняйте боли тем, кто с вами рядом.

Бизяева Ирина, 7 Ф класс

Осенние заметки о летних впечатлениях

«Вот и пришло лето! Не надо ходить в школу, делать домашнее задание, только веселье и отдых!» - так думала я в первые дни лета. И я не ошиблась. После филологической школы, которая была у нас в начале июня, мы всей семьей поехали на родину моей бабушки в город Бабушкин, иными словами, на озеро Байкал.

Природа этого уникального озера удивительна, красота такая, что трудно описать словами, хотелось, всё, я видела, запечатлеть, сохранить в памяти. Понравилось всё, но я хочу рассказать, как провожала там закат.

Как только мы приехали, мы с братом сразу же отправились обследовать местность. Сначала мы просто гуляли по берегу озера, потом наше внимание привлек маяк, но он был достаточно далеко, что мы решили не идти к нему.

Был вечер, и солнце опускалось все ниже и ниже. Небо постепенно стало приобретать оранжевый цвет, через несколько минут стали появляться розовые тона, будто кто-то плеснул этой краски. Вот уже все небо отливает сине-фиолетовым, оранжево-красным цветом. Смотришь вдаль и видишь причудливые узоры, словно это разноцветный ковер. Настолько всё красиво, что можно любоваться этой картиной бесконечно.

Но, к сожалению, все хорошее и приятное быстро заканчивается, поэтому я не смогла вдоволь насмотреться. Знаю только, что если бы в моих руках в том момент оказались кисти и краски, я смогла бы нарисовать потрясающую картину. Ведь это восьмое чудо света!

Хотя сейчас за окном уже осень, летние впечатления навсегда останутся в моей душе как самое лучшее воспоминание о лете.

Коллекционер воспоминаний

Я всегда любила вещи, которые доставляют мне эстетическое удовольствие: будь то обычная фотография или сохранившаяся еще с бабушкиной молодости книга. В моей комнате есть уголок, который всегда меняется от моего настроения и даже от сезона, который царствует на улице. Над моим столом всегда летают разноцветные лебеди, и даже наша холодная, суровая зима им не помеха. Эту неприхотливую, но довольно милую подвеску когда-то в далеком детстве сделала я и моя мама, а свое законное место она заняла только сейчас.

Мягкие облачка той же подвески откидывают причудливые тени от лампы, украшенной искусственными цветами, на мою маленькую домашнюю библиотеку. Здесь есть книги, которые я прочитала уже несколько раз, а некоторые, наоборот, откроются мне только в будущем. Рядом со старыми книжными переплетами стоят обычные стеклянные банки, наполненные самым обычным содержимым: там есть маркеры, цветные карандаши, фломастеры, простые карандаши... но особенно я люблю одну бутылочку с необычными узорами цветного песка внутри и другую, заполненную цветными опилками.

Ещё есть одна очень важная деталь, которую никто не упускает, войдя в мою комнату: на столе и на стене много самых разных фотографий. На рабочей поверхности, прямо под защитной пленкой, располагается мое детство! Ровный ряд старых цветных карточек напоминают мне о детстве, когда я была особенно близка со своими родителями. Здесь и новый год, и летние пикники, и даже старый парк аттракционов нашего города, который сейчас уже, вероятно, закрыт.

Особое внимание я хотела бы уделить именно стене, ведь свое начало она получила только этим летом. Получается, что пока она, наполненная летними воспоминаниями, не тронута трогательной и печальной осенью. Отводишь взгляд от оранжевых оттенков, мелькающих в окне, и ты уже окунаешься в насыщенное и сочное лето. Пара фотографий в самом первом и высоком ряду сделаны в начале июня в парке им. Гагарина, куда я пошла волонтером, чтобы разукрасить свои летние каникулы. Это того стоило, потому что я никогда бы не побывала на Дне Картона, или, например, на историческом фестивале. За такой маленький промежуток времени я нашла много новых друзей, подружиться с которыми раньше стеснялась или не могла. И даже сейчас, в сентябре, наше общение не прекращается, и мы до сих пор вспоминаем то, как провели время вместе. Одна из таких фотографий

совсем простая, общая. В тот день мы устроили специальную фотосъемку для предстоящего Велофеста. Все мы, одетые в белую спортивную одежду, катаемся на карусели, а рядом стоит странный велосипед, переднее колесо которого доставало мне по пояс. Парни восседали на комично маленьких лошадаках, а девушки заняли большие кареты и белоснежных лебедей. Играла веселая музыка, было жарко и на нас то и дело бросали взгляд пожилые контролерши и скромно улыбались.

Следующие целых два ряда фотографий занимают снимки из нашего семейного путешествия по городам России. Мы впервые побывали в Санкт-Петербурге, Москве, Нижнем Новгороде и других культурных центрах нашей страны. Оказывается, что я так много не видела все это время! Непривычная, но столь прекрасная обстановка заставляла не выключать камеру ни на миг, вдруг упущу что-то интересное? Так, помимо музеев и достопримечательностей в мои кадры попадали просто интересные и веселые личности, заставляющие улыбаться прохожих. На другом кадре запечатлен обычный двор-колодец, но была в нем одна изюминка: жильцы устроили здесь маленький райский сад. Плющ огромным полотном вьется по дому, а немного правее образует своеобразную шторку, за которой скрыта яркая скамья с изголовьем в форме бабочек. Но особенно сильно меня порадовала старая телефонная будка, которая выросла прямо посередине двора. По другую сторону выстроился миниатюрный городок из горшков для цветов, каждый по-своему яркий и необычный. Высокие и низкие, широкие и узкие, полосатые и в горошек... никогда не видела такого разнообразия! Вроде бы простая и обыденная, но весьма вдохновляющая картина. Жаль, что нам не представилось возможности побыть там подольше. Так мы и ушли, сделав много фотографий и проникнувшись глубоким уважением к хозяевам этого двора.

Но было одно событие, которого я ждала особенно рьяно и вспоминать буду еще долго. На протяжении нескольких лет я общалась с двумя девушками по Интернету, и только этим летом смогла впервые увидеть их. Даже тоскливая погода, характерная для дождливого Питера, не испортила этот день. Мы зашли в маленькое заведение и поели такояки, а потом помчались в первую попавшуюся на глаза фотобудку и сделали целых шесть полосок фотографий. Мокрые от дождя, ужасно счастливые, мы так и не влезли в кадр, но зато улыбки на бумаге были самыми настоящими и искренними. На такой ноте я и попрощалась с пасмурным, но душевным Санкт-Петербургом.

Все остальные ряды заняты фотографиями с моими друзьями: мы дурачимся, веселимся и совсем не волнуемся о том, как получимся в кадре,

потому что для нас самое важное – это коллекционировать наши воспоминания именно такими, настоящими и без лишних прикрас. Нам не нужно смотреть в экраны смартфонов в течение осени, чтобы вспомнить то, что было в самые яркие моменты нашей жизни. Достаточно лишь поднять взгляд немножечко повыше.

Волкова Анастасия, 7 Ф класс

Осенние заметки о летних впечатлениях

Осень – прекрасное время года, но все-таки жаль, что лето прошло. Я помню, как я считала дни, часы и минуты в ожидании поездки, как долго к ней готовилась, как торопилась, боясь опоздать на самолёт.

Это лето запомнится мне как одно из самых прекрасных событий в моей жизни. Почему? А потому, что это была моя первая поездка в Москву.

Столица нашей Родины меня впечатлила, удивила, обрадовала. Это огромный, великолепный, необычайно красивый и богатый город. Город, в котором царствуют более десяти миллионов людей.

Гуляя по центру города, я увидела Кремль, Красную площадь, захоронение разных великих людей у Кремлевской стены, в том числе маленький мраморный мавзолей Ленина. Видела я и знаменитые куранты на башне Кремля, бой которых звучит по телевизору на каждый Новый год.

Еще мы посетили уютный и красивый парк Горького, приятно отдохнули, полежав на зеленой травке.

Нельзя было, приехав в столицу, не посетить Третьяковскую галерею – самый большой музей, в котором собраны картины лучших художников. Огромное впечатление произвела на меня картина «Утро в сосновом лесу», написанная русскими художниками Иваном Шишкиным и Константином Савицким. Она настолько реалистична, что, кажется, можно пройти по лесу, подойти к медвежатам, погладить их. Галерея настолько большая, что её невозможно обойти за один день. Мы посветили ей два дня нашего путешествия.

Приятные воспоминания оставила и Москва-река, она даже оказалась намного шире, чем я ожидала. Мы катались на речном трамвайчике и наблюдали за теплоходами и московскими пейзажами.

Как же хочется вернуться в лето! Как же хочется вновь пережить эти счастливые мгновенья!

Человек, который всегда со мной

Прошло совсем немного времени, а я уже не представляю жизни без Него. Не могу и все! Не могу понять, как мы жили раньше. Не могу представить, чтобы Он не бегал по всей квартире с радостными возгласами. Не могу представить себе сесть за стол без Него и не смотреть во время приема пищи «Лунтика», «Машу и медведя», «Синий трактор», а также подпевать всем песенкам. Поначалу они, конечно, надоедают, но потом начинаешь понимать смысл. Я помню, как мне было сложно к этому привыкнуть, потому что все меняется в одночасье. Раз и все! И вся твоя жизнь перевернулась с ног на голову. Он хоть и маленький, но все Его вещи, включая Его самого, занимают столько места, что, кажется, это вся квартира. Сейчас Он купается в ванне вместе с моей сильной мамочкой, которая учит Его, как говорит киска или собачка, а он в ответ мяукает что-то своё. У нас разница в тринадцать лет, сначала мне казалось это большим промежутком времени, но сейчас он кажется огромнее. Я получаю бесценный опыт, наблюдая, как Он растет, изменяется, копирует нас. Смотря фотографии, не понимаешь, в какое время Он изменился. Когда Его подменили? Почему я этого не замечала. Тогда и сейчас. Два разных слова и человечка. Я не смогу никогда Им налюбоваться и насладиться. Сейчас Он сбежал с кровати и убегает от мамы, знает, что скоро спать. Я не смогу забыть, каким Он был маленьким и беспомощным и каким стал большим и самостоятельным. Я не смогу никогда понять, как можно на Него ругаться, когда Он смотрит на тебя такими чистыми глазами и пытается улыбнуться, а ты невольно расплываешься в улыбке и больше не можешь удержаться. И ты понимаешь, что победа осталась за Ним. И с каждым днем Он учится чему-то новому. Умнеет и набирается хитрости.

С самого младенчества Он любил «играть» на моем фортепьяно. И, становясь старше, интерес растет. Однажды произошла такая вот смешная и удивительная история. Кстати, сейчас Он засыпает.

Был вечер. Свет горел на кухне и в моей комнате (там же находится фортепьяно). Мне нужно было что-то выучить, а для этого требовалась тишина. И именно в этот момент Он захотел поиграть на нем. Я решила схитрить и просто открыла крышку, как бы показывая, что всё работает (фортепьяно электронное и чтобы оно заработало нужно нажать кнопку, до которой Он еще не дотягивается). С боку находится маленький индикатор, показывающий, что пианино работает. С первого раза его не заметишь, даже со второго. Но Сёму не проведёшь! Не успела я отойти от пианино, как Он

показывает своим маленьким указательным пальчиком именно в эту лампочку и смотрит на меня, мол, я уже все исследовал. Пришлось включить и уйти в другую комнату.

Не зря говорят, что у детей нет комплексов и стеснений. Это самая настоящая правда. И еще это легко проверить. Подведите ребенка к зеркалу. Какова будет его реакция? Он будет «целовать» его и попытаться обнять. И это выглядит очень смешно и комично. Мама говорит, что все это только начало и самое интересное ждет меня в будущем. Жду не дождусь!

Для меня любая мелочь – достижение, Его и мое! Примерно, в 10 месяцев он начал ходить от бортика к бортику, от стеночки к стеночке. В нашей семье есть традиция – резать путы. Ходит поверье, что ножки связаны между собой невидимой ниточкой и когда ребеночек начинает ходить, нужно провести ножом между ног на уровне голени. Это предоставили мне, и я лично перерезала Ему путы! Это было неопишимо великолепное чувство!

Я люблю наблюдать за Ним, когда Он спит, ведь лучшие дети – спящие дети. Это, конечно, шутка, но это стоит того. Очень часто во сне Он смеется и улыбается. Я искренне верю, что это маленькие ангелочки играют с Ним во сне. Когда я вижу эту улыбку спящего принца, я вспоминаю историю некогда прочитанную...

У одной семьи, где уже была девочка, родился маленький мальчик. Она полюбила его, но родители заботились о нем больше и почти никогда не оставляли его без присмотра. Однажды она попросила их оставить её наедине с ним. Они, конечно же, были против, так как не знали, что придет на ум маленькому ребенку, но девочка упросила их, и они ушли из комнаты, подглядывая через щелочку. Она подошла к кровати и тихонько спросила: «Расскажи, как выглядят ангелы? А то я уже стала забывать». Иной раз мне тоже хочется спросить Его об этом.

Выше я писала Его имя с заглавной буквы, и это не случайно. Он главный в семье, мы все подстраиваемся под Него, но это нисколько не напрягает, ведь Он отдает нам всю свою любовь, а мы ему всю нашу заботу. И я надеюсь, что так будет всегда. Мы воспитаем его хорошим и добрым человеком с чистой душой!

С любовью Сёмочке!

Осенние заметки о летних впечатлениях

За окошком роскошная золотая осень. Я вновь сижу за партой, иногда отвечаю у доски, делаю домашнее задание, одним словом, учусь. А ведь совсем недавно я путешествовала и наслаждалась отдыхом и летними каникулами. В памяти сохранилось всё до мелочей.

Да, этим летом я уже в третий раз ездила к бабушке и дедушке в небольшой поселок железнодорожников Лопча, который находится недалеко от города Тынды. Тынды - это столица Байкало-Амурской магистрали. Лопча - маленький, но милый городок. Ранним утром наш поезд подъехал к первому перрону, и я снова увидела вокзал. Вокзал построен так, как будто огромный лебедь приземлился на землю и раскинул крылья, чтобы обнять нас при встрече. Заиграл гимн России, и я с нетерпением стала всматриваться в лица встречающих, пытаюсь увидеть родных...

Долго мы ехали на машине среди сопки и тайги, и вот уже знакомые ландшафты подсказали мне, что я почти на месте. Поселок расположен среди сопки, как будто природа закрывает его со всех сторон, ласково обнимая. А вот и знакомая дорога, дом. После двух дней пути на поезде и машине, наша семья наконец оказалась на месте.

Лопча богата своей природой, повсюду видны красивые ландшафты, сопки, озера и реки. Я очень люблю природу, она завораживает. Вечером я долго любовалась закатом, с нетерпением ожидая следующего дня. Утром мы поехали осматривать местные природные достопримечательности. Первым, по плану, у нас было озеро Петькино. Местные жители говорят, что у озера нет дна. Вода в нем темная, и как бы ты ни всматривался, то не можешь увидеть, есть ли в нем дно. Долгое время я смотрела в воду, но все тщетно. Дальше мы поехали на другое озеро. Оно находилось далеко от поселка. Мы ехали вдоль железной дороги, иногда возвышаясь высоко над ней, иногда проезжали под ней. Машина с легкостью пересекла быстротекущий ручей, и нам открылась равнина с разнообразной растительностью, которая отличалась от той, что мы видели ранее. Среди сосен и высоких лиственниц расположилось озеро Восьмое марта, но местные называют его Шуба, так как первым его обнаружил друг моего дедушки по фамилии Шуба. На берегу под соснами он построил большую беседку, мостик для рыбалки и купания. Местным жителям так понравилось это место, что постепенно в разговорах озеро стали называть по фамилии «первооткрывателя». Маленькому бурундуку тоже понравилось наше соседство. Он, уже нисколько не боясь, спускался с дерева к нам в беседку,

набирал полные щеки семечек и убегал в свое жилище. Было очень интересно наблюдать за этим. Мы тоже уехали с запасами, так как в августе в лесу уже были грибы и брусника.

Два дня шел дождь, и мы, не теряя времени, гуляли по поселку, вдыхая ароматы вымоченной зелени. Посмотрев прогноз погоды и выбрав хорошую безоблачную погоду, мы собрали все необходимые вещи для небольшого похода. Наш путь пролегал через высокий полуразрушенный мост. У него не было ограждений, а снизу протекала бурлящая вода. Было очень страшно. Проехав мост, мы разбили палатку на берегу реки Нижняя Ларба. Быстро пролетел день, уже было темно, но мы не спали, так как в этот вечер было чистое звездное небо и огромная желтая луна. Я старалась рассмотреть каждое созвездие и если бы не комары, то это можно было бы делать дольше. Я с замиранием сердца наблюдала за мерцанием звезд, долгое время я не могла уснуть, так как все мои мысли были об одном: «Как же это красиво!». По дороге домой заехали на речку Нюкжа. Мой дядя научил меня кидать камни в воду, делая «блинчики». Также я со своим дедушкой прокатилась на лодке по озеру, и когда мы доплыли до другого берега, то я увидела олененка, который не очень далеко стоял со своей мамой. От восторга я вскрикнула, и семейство быстро скрылось в лесу. Помимо оленей я также увидела двух цапель, гордо вышагивающих и абсолютно не боящихся нас.

Как жаль, что моя поездка подошла к концу, но как же много всего я увидела! Этот поселок запомнился мне своим невероятным разнообразием природы. Каждое место, каждое озеро, речка, полянка в лесу имеет свою отличительную черту, свою историю. Побывав в разных местах, я смогла найти для себя свою историю, которая будет напоминать мне о том, что я видела, где была, эта история для меня еще не окончена, я обязательно хочу вернуться, а затем продолжить знакомиться с прекрасной природой БАМа!

Осенние заметки о летних впечатлениях

Иногда возвращаешься осенним вечером домой через парк, шелестишь опавшими листьями, любишься осенней природой, огненно-яркими деревьями, кружащимися листьями, кормишь птичек, которые собираются на юг, и вдруг начинаешь осознавать, что большую часть лета ты провела именно в этом чудесном парке. Самые яркие воспоминания твоего лета связаны тоже с ним.

По дорожке, по которой ты сейчас идешь, летом каждое утро ты бегала, а днем или вечером каталась на велосипеде или роликах. На детской площадке ты играла с сестрой в выходные. А вот на тех качелях качалась с подружкой в будни, когда дома было скучно.

Вот ты выходишь на середину парка, на его главную площадь, где летом всегда было много людей. Здесь начинаешь вспоминать, как с папой играли в шахматы, как с родителями в выходные гуляли по этой площади, а в жаркую солнечную погоду бегали к фонтану и протягивали руки к нему, ожидая, что ветер подует в эту сторону. Также вспоминаешь, как с сестрой ели сладкую вату или мороженое, пили вкусную газировку, вместе катались на аттракционах и веселились. Также вспоминаешь яркий и красочный фестиваль, на котором были вместе с друзьями.

Потом площадь заканчивается, и ты выходишь к небольшому пруду, который обрамляют опавшие листья и в котором плавают уточки, берешь камешки, садишься на скамейку и, кидая камешки в пруд, вспоминаешь, как летним вечером к этому пруду ты приходила, чтобы почитать любимую книжку.

Тут начинают собираться тучи, небо хмурится. Ты встаешь со скамейки и идешь домой. Вдруг начинается дождь. Ты открываешь зонтик и, слушая музыку дождя, понимаешь, что до следующего лета еще далеко...

Осенние заметки о летних впечатлениях

Вот и наступает золотая пора осени. Осень - это прекрасное время года, но по летним денькам мы будем скучать еще долго. С летом у людей связано много воспоминаний, ведь это превосходное время отдыха и путешествий. Я думаю, что у каждого есть незабываемые моменты лета. И сейчас я хочу рассказать о своих.

Свой отдых я провела с мамой. Мы ездили в Приморский край. Поездку начали с Хабаровска, куда поехали на автобусе. Я люблю по дороге любоваться природой, слушая музыку. Когда мы приехали, то пошли на набережную. Там появилось много нового, и я не хотела уезжать оттуда. Я люблю этот город, для меня он кажется каким-то родным.

Дальше нас ждала Находка, и от этого мне становилось еще радостней, туда мы отправились поездом. Утром мы были уже там. Это прекрасный город, со свежим воздухом и захватывающей природой. В этом городе я первый раз окунулась в теплое и прозрачное море, в котором купались не только люди, но и зеленые водоросли с морскими обитателями. Я запомнила этот морской воздух и очень соленую воду, от которой пробивает нос, и тебе кажется, что ты пьешь очень солёную воду. Увидев этот светлый и нежный песок, мне сразу же захотелось закопаться в него. Нам удалось увидеть некоторых маленьких морских жителей. Мы видели красивую морскую звезду, крабов и маленьких улиток. На море я научилась держаться на воде. Там ты плаваешь и становишься частью моря. Мы там много бродили по разным интересным местам. В Находке нам очень понравилось, жаль, что мы не успели подняться на гору «Сестра», но, думаю, в следующий раз я обязательно это сделаю. Ведь говорят, что там открывается великолепный вид.

После хорошего отдыха в Находке, мы купили билеты во Владивосток, поехали мы туда на микроавтобусе, а из окошка мы смотрели красоты природы. Добравшись, мы посетили океанариум, там мы любовались разными рыбами и не только. Также попали на открытый концерт на набережной. Больше всего мне понравилось в музее «Арсеньева», там очень интересно. Вы можете узнать историю развития города, окунуться в древний Египет, нанайскую культуру, увидеть интересные картины художников и скульптур, а также многое другое. В этом городе множество разных красивых кафе на каждом углу, в торговом центре на меня произвело впечатление то, что на верхнем этаже были представлены пять видов разных фирм еды. Мы насладились парочкой из них. Завтракать мы любили

знаменитыми булочками «Синнабон». Они просто великолепные, я советую их попробовать всем.

Я рада, что моё лето прошло так, в компании моей любящей мамы. Эти воспоминания всегда будут жить у меня в сердце. Я бы непременно вернулась в каждый из этих городов, ведь они все очень волшебные. Путешествие дало нам маленький опыт. Ведь отправляясь в другой город, ты начинаешь теряться и делать некоторые ошибки. Каждый из нас, уезжая, будет помнить то время, которое там провёл. Именно воспоминания делают человека по-настоящему счастливым.

Кайшина Валерия, 5Ф класс

Осенние заметки о летних впечатлениях

Наступила осень. Природа как бы на распутье: и с летним теплом прощаться не спешит, и осенней влаги сторонится, поэтому погода каждый день разная. То солнышко светит, тепло, как летом, то небо хмурится и дует холодный ветер. И хотя в сентябре еще много теплых дней, но уже чувствуется осень.

Конечно, осень – прекрасное время года, но всё-таки жаль, что лето прошло. Сколько радостных моментов подарило оно нам!

Мне это лето запомнилось тем, что мы с семьей ездили на море. Почти все дни были солнечными, мы много купались, загорали, любовались прекрасными морскими пейзажами. Даже когда моросил дождик, настроение наше было хорошим, потому что дождь был недолгим и теплым.

И еще один день сохранился в моей памяти. Это был июльский день, когда я увидела радугу после дождя. Но это была совсем не обычная радуга – их было две сразу! Одна – яркая, высокая; другая поменьше, но такая же красивая и семицветная!

Быстро пролетело лето, воспоминания же о нем останутся в моей душе и будут там храниться, будут согревать меня в осенние дни и в зимние морозы.

Осенние заметки о летних впечатлениях

Лето – яркое время года, которое выжигает волосы, дарит нам загар, отдых и, конечно же, воспоминания. Воспоминания могут быть хорошими и плохими, но, несмотря на часть плохих воспоминаний, мы всё равно ждем его с нетерпением. Для кого-то лето – это время просмотра фильмов, которые не удастся посмотреть во время учебы, для кого-то лето – время для поездок и отдыха.

Этим летом мне нигде не удалось побывать, не считая поездки к бабушке в деревню. Но даже в деревне можно увидеть то, чего не увидишь в городе. В городе мы всё время куда-то спешим и не замечаем очарование природы. Все люди выходят из дома ради какой-то цели, стремятся к ней, не замечая, что происходит вокруг. Просто все сливаются с толпой и спешат по своим делам.

Сейчас осенью я ужасно скучаю по лету. Ведь лето очаровывает людей своими закатами, короткими теплыми ночами, возможностью встретить роскошный рассвет. Летние закаты самые удивительные. Как здорово наблюдать за огненными, пламенными последними лучами солнца, которое прячется за горизонт, бросая напоследок солнечные блики, озаряющие весь небосвод. Когда наблюдаешь такой закат на море, кажется, что огромный огненный шар тает в волнах и еле видимый свет, словно от свечи, горит где-то в глубине. Именно закат нам дарит чувства нежности, успокоения, а кому-то даже вдохновение.

Я уже большая настолько, что понимаю, что закат – это природное явление, но иногда он заставляет меня думать о том, что закат – это восьмое чудо света.

На летний закат можно смотреть бесконечно, ведь он всегда разный, красочный, неповторимый. Такие закаты я наблюдала этим летом, воспоминания до сих пор живут в моей душе.